
2229 Antworten

Artinside Umfrage 2023

1006

427

189

607
Schriftlich eingereicht

QR-Code im Heft genutzt

Über Webseite artinside.ch

Newsletter Museen / Social Media



Geschlecht

Umfrage zur Nutzung von Artinside SurveyMonkey

30 / 115

66.34% 1,364

33.27% 684

0.39% 8

0.00% 0

F10 Was ist Ihr Geschlecht?
Beantwortet: 2,056 Übersprungen: 174

GESAMT 2,056

# ANDERES (BITTE ANGEBEN) DATE

 There are no responses.  
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0.68% 14

2.77% 57

2.92% 60

20.43% 420

30.06% 618

43.14% 887

F11 Wie alt sind Sie?
Beantwortet: 2,056 Übersprungen: 174

GESAMT 2,056
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51.31% 1,055

10.31% 212

31.23% 642

1.07% 22

7.15% 147

F12 Wo wohnen Sie?
Beantwortet: 2,056 Übersprungen: 174

Befragte insgesamt: 2,056  

# ANDERER WOHNORT (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Karlsruhe 4/3/2023 9:30 PM

2 Karlsruhe 4/3/2023 9:17 PM

3 Nordbaden 4/3/2023 9:16 PM

4 Heilbronn 4/3/2023 9:13 PM

5 Mannheim 4/3/2023 9:06 PM

6 Grenze zu Basel 4/3/2023 8:53 PM

7 Bayern 4/2/2023 3:33 PM

8 k.a 4/2/2023 3:27 PM

9 Heidelberg 3/31/2023 10:44 PM

10 Jackgrim (Rheinland-Pfalz Deutschland) 3/31/2023 10:11 PM

11 keine angäbe 3/31/2023 9:47 PM

12 Hürth bei Köln 3/31/2023 8:32 PM

13 Berlin 3/31/2023 8:18 PM

14 Bayern 3/31/2023 12:44 PM

15 Wien 3/30/2023 9:55 PM

16 Baden-Württemberg 3/30/2023 8:51 PM

17 Ulm 3/30/2023 1:51 PM
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75.7% 1,689

43.6% 973

12.7% 283

38.0% 847

82.1% 1,830

31.3% 698

46.8% 1,044

9.1% 203

10.6% 237

F1 Wie werden Sie auf die Ausstellungen in den Museen aufmerksam?
(Mehrfachnennungen möglich)?

Beantwortet: 2,230 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 2,230  

Mindestwert
1.00

Höchstwert
9.00

Median
5.00

Mittelwert
4.14

Standardabweichung
2.33
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Tageszeitungen und Magazine (1)

Webseiten der Museen (2)

Social Media der Museen (3)

Flyer, Broschüren, Programmhefte (4)

Artinside (5)

Newsletter der Museen (6)

Tipps und Empfehlungen von Freunden (7)

Google-Suche (8)

Andere Informationskanäle (bitte angeben) (9)

BASISSTATISTIKEN

Wie werden Sie auf 
die Ausstellungen 
in den Museen 
aufmerksam?

Zusätzlich genannt (Frage: andere Kanäle): 
- Museumspass: 40 (1,8 %)
- Plakate: 90 (4,0%)



Welche genannten Museen 
besuchen Sie wie oft?
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F2 Welche der unten genannten Museen besuchen Sie wie oft?
Beantwortet: 2,230 Übersprungen: 0
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Wie erhalten Sie das gedruckte Artinside-Heft?
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55.71% 1,181

34.72% 736

4.29% 91

3.02% 64

0.00% 0

2.26% 48

F4 Wie erhalten Sie die Printausgabe von Artinside?
Beantwortet: 2,120 Übersprungen: 110

GESAMT 2,120

# ANDERE BEZUGSQUELLE (BITTE ANGEBEN) DATE

1 BZ-Mittwochs-Gratisausgabe 4/3/2023 9:07 PM

2 Von Freundin 3/31/2023 10:29 PM

3 Auslage in unserer Reha-Klinik St. Blasen 3/31/2023 10:21 PM

4 freunde versorgen sich gegenseitig 3/31/2023 10:19 PM

5 Durch Freunde aus Basel 3/31/2023 10:10 PM

6 von der Freundin meiner Frau, die Tochter arbeitet in der Fondation Beyeler 3/31/2023 8:31 PM

7 E-Werk Freiburg 3/29/2023 3:17 PM

8 Tageszeitung UND vom Museum mitnehmen 3/27/2023 1:40 PM

9 Instagram 3/26/2023 12:45 PM

10 BAZ am Sonntag 3/26/2023 12:35 PM

11 Ich bekomme Artinside von einer Freundin 3/25/2023 8:12 PM

12 über meine Eltern, die eine abonnierte Tageszeitung haben 3/19/2023 6:49 PM

13 Markthalle Basel, Kulturbox 3/19/2023 2:58 PM

14 Basel Info 3/18/2023 4:50 PM

15 mein Arbeitgeber 3/16/2023 9:01 PM
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Mit der abonnierten Tageszeitung

Ich nehme Artinside in einem Museum mit

Ich habe Artinside abonniert 

Ich nutze Artinside nur digital und habe keine Printausgabe

Ich kenne Artinside nicht

Andere Bezugsquelle (bitte angeben)
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F5 Bitte bewerten Sie folgende Aussagen (von «stimme ich überhaupt
nicht zu» bis «stimme ich völlig zu»)

Beantwortet: 988 Übersprungen: 18
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Stimme ich …

Artinside
bietet mir...

Artinside
motiviert mi...

Die Beiträge
sind für mic...

Ich schätze
die grosszüg...

Ich blättere
das Heft dur...

Einige Texte
sind mir zu...

Ich lese
Artinside...

Ich würde auf
die gedruckt...
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STIMME
ICH ZU
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WEDER
ZU NOCH
NICHT ZU

STIMME
ICH
NICHT
ZU

STIMME ICH
ÜBERHAUPT
NICHT ZU

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

Artinside bietet mir einen
Überblick auf die
wichtigsten Ausstellungen
der Region

Artinside motiviert mich,
eine Ausstellung zu
besuchen

Die Beiträge sind für mich
eine gute Vorbereitung für
den Ausstellungsbesuch

Ich schätze die
grosszügige Bebilderung

Ich blättere das Heft
durch, lese aber nur
wenige Texte

Einige Texte sind mir zu
lang, diese lese ich oft
nicht bis zum Ende

Ich lese Artinside gerne,
gehe aber nicht in die
Ausstellungen

Ich würde auf die
gedruckte Ausgabe
verzichten, wenn es eine
vergleichbare digitale
Alternative gäbe

Zur Nutzung
von Artinside

Ich stimme…
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F5 Bitte bewerten Sie folgende Aussagen (von «stimme ich überhaupt
nicht zu» bis «stimme ich völlig zu»)

Beantwortet: 988 Übersprungen: 18
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zu weder noch nicht zu überhaupt nicht zuvöllig zu
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F5 Bitte bewerten Sie folgende Aussagen (von «stimme ich überhaupt
nicht zu» bis «stimme ich völlig zu»)

Beantwortet: 988 Übersprungen: 18
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Wie lange behalten Sie die gedruckte Ausgabe auf?
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2.22% 47

18.63% 395

79.15% 1,678

F6 Wie lange behalten Sie die gedruckte Ausgabe von Artinside auf?
Beantwortet: 2,120 Übersprungen: 110

GESAMT 2,120
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich lese das Magazin am Erscheinungstag und entsorge es danach

Ich behalte das Magazin einige Tage, um es in Ruhe zu lesen

Ich behalte das Magazin über einen längeren Zeitraum, um mich auf Museumsbesuche vorzubereiten



Wie zufrieden sind Sie mit Artinside?
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0.61% 13

15.42% 327

76.37% 1,619

7.55% 160

0.00% 0

0.05% 1

F7 Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit den Magazin Artinside?
Beantwortet: 2,120 Übersprungen: 110

GESAMT 2,120
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